

**CRVENI KRST SRBIJE**  
*Program Narodne Kuhinje Finansiran od Strane  
Vlade Republike Srbije i Crvenog Krsta Norveške*

  
**ЦРВЕНИ КРСТ СРБИЈЕ**  
Бр. 3028/1  
29. 09 2008 год.  
БЕОГРАД

**Izveštaj nezavisnog revizora**

Izvršili smo reviziju Finansijskog izveštaja partner izvišioca Crveni krst Srbije za Program Narodne kuhinje finansiran od strane Vlade Republike Srbije i Crvenog krsta Norveške za period 1. mart – 31. jul 2008. godine.

**Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje**

Rukovodstvo partnera izvišioca Crveni krst Srbije je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovog finansijskog izveštaja. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za primenu i fer prezentaciju finansijskog izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i procedura sadržanih u Ugovoru o Programu Narodne kuhinje.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskom izveštaju. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskom izveštaju, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskog izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskog izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše revizijsko mišljenje.


**Mišljenje**

Po našem mišljenju, finansijski izveštaj istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuje finansijsko stanje Programa Narodne kuhinje finansiranog od strane Vlade Republike Srbije i Crvenog krsta Norveške, a izdatog od strane Crvenog krsta Srbije za period 1. mart – 31. jul 2008. u skladu sa važećim propisima o računovodstvu u Republici Srbiji i uslovima sadržanim u Ugovoru o Programu Narodne kuhinje.

Beograd, 12. Septembar 2008. godine

MGI Revizija i Računovodstvo



  
Bogoljub Aleksić  
Ovlašćeni revizor